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Sétima Sessão Ordinária, realizada no Primeiro Período Legislativo da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São Mamede - PB, 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2024. 

  

01. Solicito aos senhores Vereadores, e a todos os presentes, que 

ocupem seus devidos lugares. 

 
02. Solicito à Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros, Primeira 

Secretária desta Casa, a realização da chamada regimental. 

 
03. Boa Noite a todos(as)! Estado da Paraíba, Câmara Municipal de São 

Mamede, Casa Vereador Manoel Etelvino de Medeiros. Chamada 

Regimental da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

do ano de 2024. 

• Berlânio Borburema da Silva;  

• Eva Bezerra Araújo de Lucena;  

• Francisco de Assis da Silva Rocha;  

• Jami de Medeiros Cabral;  

• José Mazzarope de Medeiros 

• Kival Pereira de Medeiros Júnior 

• Luiza Sátyro Morais de Medeiros;  

• Macelo Alves da Silva;  

• Ricardo de Araújo Medeiros;  

 
3.1 Nesta noite, estão inscritos para fazer uso da Tribuna Vereador 

Eronildo Enéas de Souto, os seguintes vereadores, nesta sequência:  

 

● ____________________________ 
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● ____________________________ 

● ____________________________ 

● ____________________________ 

● ____________________________ 

 

04. Convido o(a) Vereador(a) _______________________, para realizar a 

leitura de uma passagem bíblica. 

 

05. Havendo o Número Regimental, tendo invocado a Presença de Deus 

e em nome de todo o povo sãomamedense, declaro aberto os trabalhos 

desta noite. 

  

5.1 - Registro aqui, a presença das seguintes autoridades: 

 

___________________________________ 

___________________________________ 

___________________________________ 

___________________________________ 

___________________________________ 

 

06. Comunico aos presentes, que esta sessão está sendo transmitida 

via Rádio Comunitária, 104.9 fm, assim como pelo Facebook e Youtube 

desta Casa.  

 
07. Convido todos a ficarem em posição de respeito, para cantarmos os 

Hinos Nacional e Municipal.  
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08. Autorizo ao Secretário Executivo desta casa, a realização da leitura 

da Ata da Sessão Anterior. 

 

● Coloco em votação o pedido de dispensa da leitura da ata. 

● Coloco em votação a ata da sessão anterior, quem for a favor 

permaneça como se encontra e quem for contra, levante-se e 

justifique. 

 

09. Autorizo o Senhor Secretário a realizar a leitura do expediente, que 

consta da ordem do dia: 

 

MATÉRIAS (APRECIAÇÃO) 

 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 20/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que concede o Título de Cidadão sãomamedense 

ao Rev. Padre Albany de Sousa Barreiro 

● Projeto de Lei do Legislativo  nº 21/2024. de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que concede o Título de Cidadão sãomamedense 

ao Excelentíssimo Senhor George Ventura Morais. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 22/2024, de autoria do Vereador Francisco 

de Assis da Silva Rocha, que denomina Rua Projetada do Loteamento Cidade 

Nova, de “Anízio Ramos de Araújo”. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 23/2024, de autoria do Vereador Francisco 

de Assis da Silva Rocha, Denomina “Pedro Vicente da Silva” a Praça de 

Convivência do Sítio Angola. 
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● Projeto de Lei do Legislativo nº 24/2024, de autoria do Vereador José 

Mazzarope de Medeiros, que denomina “Veruza Batista Gambarra” a Praça 

de Convivência que será construída defronte à Casa de Saúde e Maternidade 

Nossa Senhora da Conceição, em São Mamede - PB. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 25/2024, que denomina “Fernando 

Medeiros Filho” a biblioteca da Escola Municipal Francisco Pergentino. 

● Requerimento de nº 15/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de 

Medeiros, que solicita a instalação de Sistema de Som e outros Equipamentos 

no Mercado Público Municipal. 

 

MATÉRIAS (VOTAÇÃO) 

 

● Projeto de Lei do Executivo nº 06/2024, que concede Subvenção Social 

à ONG Adota Patos  ( C.N.P.J. sob nº 30.688.644/0001-85), que irá cuidar 

da causa da proteção animal no Município de São mamede-PB, e dá outras 

providências.  

● Projeto de Lei do Executivo nº 07/2024, que dispõe sobre a 

Implementação do Programa Educação Integral que será assistido por 

assistentes de sala da Educação Integral para as escolas públicas que irão 

funcionar com jornada ampliada na rede Municipal de Ensino do Município de 

São Mamede PB, de acordo com a Lei Federal nº 14.640/23 e a portaria no 

2.036/2023 do Ministério da Educação. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 16/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que dispõe sobre a aposição de um pedestal com 

o busto do homenageado Dr. José Joácio de Araújo Morais, localizado na 

parte central da APAMI, na cidade de São Mamede-PB. 

http://cnpj.info/30688644000185
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● Projeto de Lei do Legislativo nº 17/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena e subscrito pela Vereadora Luiza Satyro Morais de 

Medeiros, que institui a semana municipal da inclusão dos portadores de 

necessidades especiais (TEA - DOWN) e outras síndromes no município de 

São Mamede, a ser comemorado, anualmente, no mês de abril e dá outras 

providências. 

●  Projeto de Lei do Legislativo nº 18/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que institui o programa municipal de apoio aos 

catadores de materiais recicláveis e dá outras providências. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 19/2024, de autoria da Vereadora Luiza 

Satyro Morais de Medeiros, que dispõe sobre a oferta de merenda escolar 

diferenciada/adaptada para alunos com restrições alimentares das escolas 

municipais de São Mamede-PB,  e dá outras providências.  

● Requerimento de nº 12/2024, de autoria do Vereador Jami de Medeiros 

Cabral, que solicita a construção de dois Mata-Burros: um na estrada do Sítio 

Maipú e outro na divisa do Sítio Ouro Verde. 

● Requerimento de nº 13/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Júnior e subscrito pelos Vereadores Jami de Medeiros Cabral, 

Macelo Alves da Silva e Luiza Satyro Morais de Medeiros, que solicita a 

reativação da máquina de produção de anéis de concreto 

● Requerimento de nº 14/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a construção de um redutor de velocidade na Rua Maria 

Etelvina de Medeiros, no Conjunto Alonso Alves. 

● Requerimento de nº 16/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita ao Secretário de Infraestrutura, José Bezerra Filho, o 

conserto do calçamento e da galeria estourada na Rua Ministro José Agripino. 
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10. Faculto à palavra:  

● A partir de agora, fica concedida a palavra aos vereadores inscritos para 

fazer uso da tribuna, pelo prazo de dez minutos, na sequência designada por 

esta presidência, de acordo com o § 1º do Artigo 70 do regimento interno. 

● Fica concedido, de acordo com o § 2º do artigo 70 do regimento interno, 

o tempo de cinco minutos para os vereadores que desejem complementar 

suas considerações iniciais.  

● Concedo a palavra à Vereadora Luiza Satyro Morais de Medeiros, 

primeira secretária e relatora da Comissão de Organização Legislativa e 

Justiça, para realizar a leitura dos pareceres sobre os Projetos em pauta.  

 

11. Em votação, as seguintes matérias: 

● Projeto de Lei do Executivo nº 06/2024, que concede Subvenção Social 

à ONG Adota Patos  ( C.N.P.J. sob nº 30.688.644/0001-85), que irá cuidar 

da causa da proteção animal no Município de São mamede-PB, e dá outras 

providências.  

● Projeto de Lei do Executivo nº 07/2024, que dispõe sobre a 

Implementação do Programa Educação Integral que será assistido por 

assistentes de sala da Educação Integral para as escolas públicas que irão 

funcionar com jornada ampliada na rede Municipal de Ensino do Município de 

São Mamede PB, de acordo com a Lei Federal nº 14.640/23 e a portaria no 

2.036/2023 do Ministério da Educação. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 16/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que dispõe sobre a aposição de um pedestal com 

o busto do homenageado Dr. José Joácio de Araújo Morais, localizado na 

http://cnpj.info/30688644000185
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parte central da APAMI, na cidade de São Mamede-PB. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 17/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena e subscrito pela Vereadora Luiza Satyro Morais de 

Medeiros, que institui a semana municipal da inclusão dos portadores de 

necessidades especiais (TEA - DOWN) e outras síndromes no município de 

São Mamede, a ser comemorado, anualmente, no mês de abril e dá outras 

providências. 

●  Projeto de Lei do Legislativo nº 18/2024, de autoria da Vereadora Eva 

Bezerra Araújo de Lucena, que institui o programa municipal de apoio aos 

catadores de materiais recicláveis e dá outras providências. 

● Projeto de Lei do Legislativo nº 19/2024, de autoria da Vereadora Luiza 

Satyro Morais de Medeiros, que dispõe sobre a oferta de merenda escolar 

diferenciada/adaptada para alunos com restrições alimentares das escolas 

municipais de São Mamede-PB,  e dá outras providências.  

● Requerimento de nº 12/2024, de autoria do Vereador Jami de Medeiros 

Cabral, que solicita a construção de dois Mata-Burros: um na estrada do Sítio 

Maipú e outro na divisa do Sítio Ouro Verde. 

● Requerimento de nº 13/2024, de autoria do Vereador Kival Pereira de 

Medeiros Júnior e subscrito pelos Vereadores Jami de Medeiros Cabral, 

Macelo Alves da Silva e Luiza Satyro Morais de Medeiros, que solicita a 

reativação da máquina de produção de anéis de concreto 

● Requerimento de nº 14/2024, de autoria do Vereador Macelo Alves da 

Silva, que solicita a construção de um redutor de velocidade na Rua Maria 

Etelvina de Medeiros, no Conjunto Alonso Alves. 

● Requerimento de nº 16/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de 

Medeiros, que solicita ao Secretário de Infraestrutura, José Bezerra Filho, o 
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conserto do calçamento e da galeria estourada na Rua Ministro José Agripino. 

 

12. Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos(as) e 

declaro encerrados os trabalhos desta sessão. Obrigado(a). 


